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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 13 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Atestado Médico – Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda, 15 (quinze) dias, a partir de 13/05/2019. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 078/19, Mensagem 691 de 03/05/2019. 
Ementa: Altera o item II do anexo II, da Lei Complementar nº 028, de 15 de dezembro de 2008, que 
dispõe sobre o Plano Diretor Participativo do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2389/19, de 07/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Ricardina Gomes de Araújo Sousa o Parque Sinhá Sabóia na área 
denominada Suvaco da Cobra, no bairro Sinhá Sabóia, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2391/19, de 08/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Osvaldo Bezerra de Arruda a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 844/19, de 09/05/2019. 
Ementa: Concede Menção Honrosa a Organização Educacional Farias Brito. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 978/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Suíça, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 997/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Visconde de 
Sabóia, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 998/19 – Ementa: Indica com urgência, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de manilhas 
da rua Dom Lourenço (em frente à escola SESC) no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 999/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva 
(em frente ao centro de convenções), no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 24ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente no 
momento da Leitura. 

 
1017/19 – Ementa: Indica a reforma e pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica na rua José 

Parente de Albuquerque, que inicia na rua Maria Vanda Linhares (conhecida como rua Santa 
Clara) passando pelo rua José de Sousa e vai até a rua Manoel Oliveira Gomes (conhecida 
como rua das Viúvas), no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1018/19 – Ementa: Indica a implantação de centros culturais no distrito de Jaibaras, a exemplo do distrito 
de Aracatiaçu e Taperuaba. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1019/19 – Ementa: Indica a aquisição de terreno para construção de casas populares do projeto “Minha 
Casa Minha Vida Rural” no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1020/19 – Ementa: Indica que seja feito um novo saneamento básico na rua Trio Elétrico, no bairro Dom 
José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1021/19 – Ementa: Indica que seja feito um novo saneamento básico na rua Iracema, no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1022/19 – Ementa: Indica que seja feito um novo saneamento básico na rua Raul Monte, no bairro Dom 
José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1023/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) e reforma da 
praça Caubi Vasconcelos, na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1024/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Luís Carlos Prestes, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1025/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Timbaúbas, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1026/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação e balizamento da passagem molhada que existe 
no rio Madeira, na estrada vicinal que liga a Avenida Fernandes Távora até o distrito de 
Patriarca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1027/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada vicinal que liga a Avenida Fernandes 
Távora até o distrito de Patriarca, passando por Marrecas e Alegre. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1028/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Rio Negro, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1029/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Apoena, no bairro 
Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1030/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Natal, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1031/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Boqueirão, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1032/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1033/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico e drenagem na rua João  Batista 
Figueiredo, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1034/19 – Ementa: Indica a construção de mais uma caixa d’água para atender aos moradores do distrito 
de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1035/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo com caixa d’água na localidade de 
Mutuca, no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1036/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo com caixa d’água na localidade de 
Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1037/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão com bancos, arborização, iluminação, 
implantação de playground e academia ao ar livre para localidade de São Domingos, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1038/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da rede de esgoto da rua Valdemiro Pontes, 
iniciando por trás do centro de saúde da família, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1039/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico na rua Bela Vista, no bairro 
Barragem, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1040/19 – Ementa: Indica a construção de 06 (seis) bocas de lobo, iniciando na CE Elísio Aguiar até a 
localidade de Maracajá, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1041/19 – Ementa: Indica a realização de estudo de viabilização através de critérios de planejamento para 
implantação de ciclofaixa no acesso a escola sobralense de tempo integral, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1042/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de internet grátis na comunidade de Boa Vista, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1043/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de internet grátis na comunidade de Águas Mortas, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1044/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de internet grátis na comunidade de Almas, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1045/19 – Ementa: Indica o roço da estrada carroçável na localidade Rajada no distrito de Bilheira, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1046/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade Rajada no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1047/19 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Emasa, Flores e Lagoa do 
Mato, situadas nas proximidades de distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1048/19 – Ementa: Indica o piçarramento da estrada que liga a sede do distrito de Aracatiaçu às 
comunidades de João Pereira I e II, Caraúbas e Morro Branco, próximas ao distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1049/19 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das comunidades de São João, Lagoa da Cruz e 
São Domingos, próximas ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1050/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1051/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1052/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a travessa Marechal Rondon, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1053/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo) na rua Elpídio Ribeiro da 
Silva de esquina com a rua Cel. José Silvestre, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1054/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Alfa, no bairro Coração de Jesus, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1055/19 – Ementa: Indica iluminação na Av. Ministro César Cals que liga o bairro Cidade Dr. José 
Euclides Júnior à Ac. Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1056/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Maria Alice Barreto, no bairro Alto da 
Brasília (próximo ao antigo Campo do Barcelona), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1057/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Av. Ministro César Cals que liga o bairro Cidade Dr. 
José Euclides Júnior à Ac. Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTO: 
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023/19 – Ementa: Solicita que seja realizada uma operação tapa buracos (recuperação da manta 

asfáltica) na CE 240, na estrada do distrito do Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Diretor Operacional de Sobral – DO 07. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

MOÇÃO: 
 

003/19 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulações a todas as mães do Município de Sobral pela passagem 
do Dia das Mães, a ser comemorado no dia 12 de maio do corrente ano. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José 
Itamar Ribeiro da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Tiago Ramos Vieira, 
Joaquim Euclides Feijão Neto, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Vytal Arruda Linhares, José 
Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Cleiton Prado 
Carvalho. 
Destino: Mesa Diretora. 

 
 

 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


